



OPTUŽNICA TUŽILAŠTVA BIH

Protiv Veselnka Ducanovića Tužilaštvo BiH je krajem 2014. godine podiglo optužnicu takođe zbog krijumčarenja cigareta. On je 3. novembra te godine na području Brčkog kupio 6.000 kutija cigareta vrednih 24.000 maraka, a na kojima nije bilo akciznih markica. - Cigarete je sakrio u svoj automobil i krenuo u pravcu Bosanske Otoke gde je zaustavljen i kontrolisan od strane Granične policije BiH. Graničari su otkrili i oduzeli cigarete od njega - navedeno je u optužnici.

U BANJALUCI UHAPŠENI DRAGOMIR KUKRIK I VESELKO DUCANOVIĆ

Od švercera oduzete cigarete vredne 90.000 maraka

Banjalučka policija uhapsila je Dragomira Kukrika (51) i Veselka Ducanovića (54) i od njih je oduzela cigarete vredne više od 90.000 maraka.

U Policijskoj upravi Banjaluka rekli su da je akcija provedena u saradnji sa Upravom za organizovani i teški kriminalitet MUP Republike Srpske.

- Na osnovu planskih aktivnosti i operativnog rada na terenu usmerenih na sprečavanje nelegalne trgovine duvana i duvan-skih proizvoda, u utorak

smo uhapsili Kukrika i Ducanovića oba iz Banjaluke - pojasnili u PU Banjaluka, navodeći inicijale osumnjičenih.

Oni su rekli da su na osnovu naredbe Suda BiH obavljani pretresi na dve lokacije u Banjaluci.

- Pretreseni su stambeni i pomoćni objekti koje koriste osumnjičeni i tom prilikom nađeno je 3.200 šteka raznih vrsta cigareta bez akciznih markica i sa akciznim markicama Crne Gore. Osim toga pronašli su i šest vreća upakovanog duvana - istakli su u policiji i dodali da su uhapseni nezakonito prodavali cigarete i duvan.

Nadležni tužilac Tuži-

laštva BiH je naložio da se posle ispitivanja osumnjičene puste na slobodu i protiv njih dostavi izveštaj za nezovoljen promet akciznih proizvoda.

Zanimljivo da je u utorak na području Banjaluke sprovedena i akcija „Bond“ koju si izveli pripadnici **SIPA**, takođe po naredbi Suda BiH. Prema pisanju pojedinim portala, u ovoj akciji uhapseni su Mustafa Hadžićević, Nenad Petreš, Predrag Pečanac i njegova supruga Marijana Despenić. Sumnja se da su duži period

U pretresima nađeno 3.200 šteka cigareta i šest kilograma duvana

bavili nezovoljenim međunarodnim prometom akciznih proizvoda s ciljem sticanja imovinske koristi. Cigarete su nabavljali u Crnoj Gori i Srbiji, a zatim ih krijumčarili u BiH i Hrvatsku putničkim vozilima sa izrađenim posebnim pregradama namenjenim za krijumčarenje robe. Posle saslušanja tužilac je predložio Sudu BiH da odredi pritvor za četvoro uhapšenih jer bi boravkom na slobodi mogli ometati istragu, prikriti dokaze i uticati na svedoke i saučesnike. **G. OBRADOVIĆ ■**